Avviso pubblico ai sensi dell'art. 232, comma 8, del D. Lgs. n. 163/2006 adesione di Brianzacque S.r.l. ai sistemi di qualificazione istituiti da Cap Holding s.p.a.

Brianzacque S.r.l. con sede legale in Monza, viale Enrico Fermi n. 105, (Cod. Fiscale e Partita iva 03988240960), gestore unico del servizio idrico integrato nell'ambito territoriale ottimale della Provincia di Monza e Brianza **RENDE NOTO**

- che, ai sensi dell'art. 232, comma 8, del D. Lgs. n. 163/2006, a seguito di apposito protocollo d'intesa stipulato in data 27 novembre 2014 con la Società CAP Holding S.p.A., gestore unico del servizio idrico integrato nell'ambito territoriale ottimale della Provincia di Milano, ha aderito ai sistemi di qualificazione istituiti dalla Società CAP Holding S.p.A. per l'affidamento di lavori, servizi e forniture ricadenti nell'ambito speciale del Servizio idrico Integrato;
- che, pertanto, Brianzacque S.r.l. intende utilizzare i sistemi di qualificazione di CAP Holding S.p.A. avvalendosi dei relativi elenchi di operatori economici per ogni qualificazione, ai fini dello svolgimento delle proprie gare volte all'affidamento di lavori, servizi e forniture, ricadenti nell'ambito speciale del Servizio Idrico Integrato.

Si precisa inoltre che:

- La Società che gestisce i sistemi di qualificazione è CAP Holding S.p.A., con sede legale in Viale del Mulino 1/2, Palazzo U10 20090 Assago (MI), C.F. e P.IVA 13187590156;
- gli operatori economici interessati possono chiedere di essere qualificati negli elenchi gestiti da CAP Holding S.p.A. nei termini e con le modalità indicate dagli Avvisi e dai Regolamenti relativi ai Sistemi di Qualificazione, pubblicati sul sito internet di CAP Holding S.p.A. http://www.capholding.it/;

Per Brianzacque Srl l'ufficio di riferimento è: Ufficio Contratti/Appalti - tel. 039.26230.1; fax 039.2140074; e-mail <u>brianzacque@legalmail.it</u>. Il presente avviso è stato pubblicato sulla G.U.R.I. in data 10 dicembre 2014 n. 141, sul sito *internet* delle Società Brianzacque Srl e CAP Holding SpA.

Brianzacque Srl.

L'Amministratore Delegato Enrico Boerci